

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年3月11日 星期三 乙未年正月廿一(今日8版)

第10836期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

金融早春行助力咸宁绿色崛起

昨日签订97.1亿元贷款协议

本报讯 记者朱哲、通讯员潘熙报道:10日,副省长曹广晶带领省直金融监管部门和近20家金融机构负责人到我市,与职能部门、企业对接,支持咸宁绿色崛起。市委书记任振鹤,市委常委、常务副市长吴晖等出席。

曹广晶充分肯定了我市金融创新发展所取得的成就。他说,咸宁坚持实施金融领先战略,推动实体经济转型升级,金融生态环境好,是一个出思路、出经验的地方。咸宁的县域金融工程等金融创新工作,为全省金融工作提供了示范和借鉴。希望咸宁继续创造好经验好做法,保持领先,实现绿色崛起。

曹广晶要求,咸宁要立足优势,提前谋篇布局,做好新常态下金融工作。转变思路,继续大力实施金融领先战略。充分发挥政府有形之手的作用,把握好信用、杠杆、风险三个要素,解决企业融资难、融资贵,促进企业成长,带动产业发展。充分利用和建立完善多层次资本市场,坚持多轮驱动,发展多形态的金融业态。整合相关资源,盘活要素。金融机构要不断创新金融产品与服务,提高签约履约率,拓宽直接融资渠道,切实加大金融对咸宁绿色崛起的支持力度。

任振鹤在致辞时说,金融支持湖北经济发展早春行连续五年走进咸宁,为我市活络经济血脉,推进绿色崛起提供了坚实要素支撑,催生了“1+1>2”共振同频效应。诚盼省委省政府进一步关心关爱关怀省级战略咸宁实施,支持和推动建好、守好湖北南大门。诚盼全省各级金融机构持续给力,继续加大信贷倾斜力度,全力支持咸宁经济社会发展。希望咸宁广大企业珍惜机遇,最大限度用好信贷资金,努力创造丰硕的成果。市委市政府将全面优化金融生态环境,着力打造金融咸宁品牌,奋力开创金融经济协调互动、通力发展的崭新篇章。

省直金融机构负责人一致表示,看好咸宁强劲的发展势头。他们说,咸宁近年来的发展成就,让金融机构看到了广阔前景,将抓住发展的黄金期,全面加强合作对接。省“一行三局”有关负责人分别就落实相关政策做了具体指导和支持承诺。

在签约仪式上,市政府与省工行签订合作协议,市政府与武汉光谷联合产权交易所签订了战略合作协议,市直金融机构分别与湖北黄袍山绿色产品有限公司、湖北香泉映月生态旅游发展有限公司、湖北江南春竹业有限公司、湖北华旗生物科技有限公司等12家咸宁绿色产业代表企业签订了银企贷款协议。市直12家金融机构与316家企业签订97.1亿元贷款协议,与87家企业签订了信用培植协议。

不发奖金发书籍

记者 刘丁维 通讯员 骆尧

9日,咸宁经济开发区受表彰的109名先进单位和个人代表领到了一份意想不到的奖品——《孔子家语通解》和《中国梦》两本书。

不发奖金发书籍,令很多人意外,又觉得在情理之中。

市人社局干部王建桥是此次受表彰的先进工作者之一,一散会就忍不住翻阅起来。他说:“孔子思想中的家国同构、以天下为己任,与当前倡导的中国梦是融会贯通的,这两本书传递的都是正能量。”

“表彰的目的在于鼓励,书籍传递的思想比发奖金的意义更大。”受表彰的先进代表对以书籍代替奖金的表彰形式表示赞同,认为这与当下的风清气正大环境很契合。

为圆满完成全年工作目标,争创第一季度经济“开门红”,该

泉都速写
新春走基层

今日导读

一对八旬夫妇的户口之殇
(详见第四版)

三问社保费率如何下调
(详见第六版)

我市6位企业家入选全省科技创业领军人才扶持名单

本报讯 记者邓昌炉、通讯员杨棋略、何雪莲报道:日前,省委组织部、省科技厅公示的全省科技创业领军人才扶持计划名单中,我市6位企业家榜上有名。

这6位企业家分别是:湖北黄袍山绿色产品有限公司董事长晏绿金、武汉新联大生物有限公司董事长童庆平、湖北崇高科工有限公司董事长龙云刚、湖北天源纺织有限公司总经理胡晓燕、湖北赤壁寨

飞摩擦材料有限公司总经理郭东辉和湖北人福康华药用辅料有限公司黄建华。

近年来,我市科技部门不断优化政策环境,通过实施本级科技发展计划,争取上级资金扶持,加强产学研合作,引进高端人才和团队,建设科技企业孵化器,健全科技中介市场等措施,引导科技人员到经济社会发展一线创新创业,促进科技人才优势向现实生产力转

化,加强科技型企业经营管理人才队伍建设,涌现出一批创新人才。

“这6位企业家的成功入选,将进一步激发全市企业家科技创新的热情。”市科技局局长方立清表示,科技部门将大力推进各种科研活动,推动建立100家校企研发中心,围绕六大产业开展针对性的科研攻关,力争为10000名大学生和创新型人才搭建创新创业平台,全力推动大众创业、万众创新、全民创富。

全市宣传工作会议要求

凝聚思想共识 汇集崛起力量

本报讯 记者朱哲报道:9日,我市召开宣传工作会议,传达贯彻落实全国宣传部长会议、全省宣传工作会议精神,安排部署今年全市宣传思想工作。要求凝聚思想共识,汇集崛起力量,讲好咸宁故事、核心价值覆盖、实施精品工程、落实“两个责任”。

市委书记任振鹤出席会议并讲话,市委常委、市委秘书长王汉桥主持会议,市委常委、宣传部长王济民传达全国、全省会议精神并作工作部署。

任振鹤对去年宣传工作高度肯定。他说,过去一年,是全市宣传工作的丰收年。全市宣传战线高举旗帜,服务大局,扭住了生命线,打造了新亮点,营造了强气场,凝聚了正能量。

任振鹤指出,凝聚思想共识,关键要落实好两句话的要求:“老祖宗”(马克思列宁主义、毛泽东思想)不能丢,“大道理”(党的基本理论、路线、纲领、

要求)必须讲。当前,我们的主要任务就是把学习宣传习近平总书记系列重要讲话精神引向深入,在全覆盖、制度化、常态化上下功夫,在学而信、学而用、学而行上下真功,在重研究、重阐述、重引导上下真功,自觉在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致。要汇集崛起力量。全市各级党委和宣传思想文化战线务必牢牢把握“四个全面”的全新战略布局,积极培植健康向上的主流思想舆论,为推进省级战略咸宁实施,实现绿色崛起汇集强大力量。必须牢牢把握正确的舆论导向,用强大的宣传声势占领主阵地,用正面的新闻舆论掌握主动权,提高舆论的及时性、权威性和公信力。要善于发现和培植群众身边的典型,用典型聚力、引路和释疑,达到“点亮一盏灯,照亮一大片”的效果。

任振鹤要求,要讲好咸宁故事。要紧紧围绕全市改革发展稳定大局,精心

策划宣传主题,聚焦绿色崛起、深化改革、法治建设、从严治党等中心工作,抓好中央、省委和市委、市政府重大决策部署的主题宣传,抓好社会热点难点的舆论引导,抓好香城泉都整体形象的对外宣传,唱响热爱咸宁、建设咸宁,发展咸宁的主旋律。要着力抓好今年“一二三五”总体思路的宣传引导,深入一线发掘咸宁故事,大张旗鼓讲好咸宁故事,传播、激发、汇聚正能量。要做到核心价值全覆盖。培育和弘扬社会主义核心价值观,要与道德建设结合起来,注重道德实践、道德养成;要与文明创建结合起来,把核心价值观体系建设作为文明创建的一条主线,与主题教育实践活动结合起来,丰富核心价值观和中国梦的宣传载体。

任振鹤强调,要实施精品工程。坚持“二为”方向和“双百”方针,坚持“上接天线”、“下接地气”,以项目化的机制

推进文艺精品生产,以品牌化的思路抓好文艺创作,加强文化旅游的联动,努力推出一批具有咸宁文化特色、体现时代精神、满足市场需求的文艺精品,推动文艺创作大发展、大繁荣。要落实“两个责任”。抓好《关于落实意识形态工作党委主体责任、宣传部门主管责任的意见》的落实。各级党委要对意识形态工作负总责,主动担当好把好政治方向,加强组织领导、健全工作机制、强化思想政治建设、管好思想文化阵地,弘扬优秀传统文化、培育和践行社会主义核心价值观的集体责任。各级党委宣传部门要自觉担当意识形态工作的主管责任,协助党委抓好意识形态工作,推动责任细化、实化、具体化。要按照政治强、业务精、作风正、纪律严的要求,加强宣传思想文化战线干部队伍建设,让各级宣传思想文化战线的干部在思想理论上、工作作风上和业务素质上强起来。

我市实施“金融领先”战略

加快多层次资本市场建设,全年新增贷款110亿元

本报讯 记者饶红斌报道:昨日上午,我市召开金融工作会议,部署金融重点工作。

2015年,我市金融工作将围绕“金融领先”战略,主动适应经济新常态,促进社会融资规模稳定增长,加快多层次资本市场建设,确保不发生区域性金融风险,全年新增贷款110亿元,新引进2家银行业金融机构、2家非银行业金融机构。

会议指出,2014年,全市金融机构及市直各有关部门借东风、闯新路、敢担当、真投入,金融工作成效显著。当前,要正确认识经济发展的新常态,变经济下行压力为动力,抢抓互联网金融、大力实施政府主导型金融产品创新工程、发挥保险资金效用、鼓励扶持企业利用多层次资本市场、促进金融机构集聚等方面下功夫做文章。

会议要求,全市各金融机构及市

直各相关部门要在组建市金融顾问团、建设咸宁市金融港、搭建公共信息信用平台、组建金融服务公司,积极谋划研究互联网金融、大力实施政府主导型金融产品创新工程、发挥保险资金效用、鼓励扶持企业利用多层次资本市场、促进金融机构集聚等方面下功夫做文章。

会议强调,要加快实施市域金融工程,争创全省金融改革创新示范区,进一步加大信贷投放力度,提升金融

服务实体经济的能力;打造全功能政府金融服务平台,全力破解实体经济融资难、融资贵问题;全面推进“小钢炮”和“无微不至”计划,不断提升金融服务质效;大力引进新型金融机构,健全完善金融组织体系;打通对外金融合作通道,加快“走出去、引进来”步伐;加强金融风险防控,优化金融生态环境,不断提升金融服务实体经济发展的水平和能力。

引领新常态 实现开门红

赤壁全力服务工业企业生产

帮助落实流动资金5亿元,解决用工1000人

本报讯 记者刘子川、特约记者童金健、通讯员余先德、徐萍报道:9日,记者从赤壁市企业开工排查表上看到,当前该市216家规模工业企业开工率在97.3%以上,企业产销形势两旺。

在该市经济开发区九天制衣厂生产车间里,记者看到工人们正在赶制客户订单,一件件工装服从流水线上生产出来,整个过程紧张有序。总经理周矿生说,新年开始,该厂就接到了

数件大订单,其中月底之前,必须完成3000万件的订单合同。为了保证按时交货,从正月初六到现在,厂里的机器就没有停过。按这个进度,今年实现销售收入1.5亿元,比去年增长20%不成问题。

该开发区有关负责人告诉记者,与九天制衣一样满负荷生产的企业,还包括蒲圻电厂、华新水泥、长城碳素、星聚印刷、天城线业、金兰特种等

一大批企业。

这是该市力促工业经济“开门红”,全力支持企业复产、开工赢得的喜人局面。

从正月初七起,该市就对全市54家税收百万以上的纳税大户进行开工情况排查,对投资过亿元的重点项目开工启动情况进行督查,对项目建设进程缓慢等系列问题逐一摸查,并积极向省里争取县域调度资金8700万



义务植绿

植树节到来之际,咸宁日报社30多名干部职工前往嘉鱼县高铁岭镇石泉村陆家湾开展义务植树活动,为“绿满鄂南”添新绿,先后栽植柳树、红叶石楠等树苗300余棵。

记者 夏正锋
通讯员 刘智 摄